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INSERIR CAPA NESTA PÁGINA  
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Simulado 
Simulado SEFAZ – AC - Contador 

 

Nome: _____________________________________________________________________ 
 

 

INFORMAÇÕES SOBRE O SIMULADO 

1 - Este simulado conta com questões focadas no concurso SEFAZ AC - Contador; 

2 - A prova contém itens que abordam conhecimentos cobrados no edital do concurso; 

3 - As questões são inéditas e foram elaboradas pelos nossos professores com base no perfil da banca organizadora; 

4 - Os participantes têm das 8:00 às 13:30 para responder às questões e preencher o Gabarito Eletrônico; 

5 - O link para preencher o formulário com seu gabarito está localizado logo abaixo destas informações; 

 

PREENCHA SEU GABARITO 
https://bit.ly/Simulado-SEFAZ-AC-02-03     

https://bit.ly/Simulado-SEFAZ-AC-02-03
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CONHECIMENTOS BÁSICOS 

 

LÍNGUA PORTUGUÊSA 

Fabricio Dutra 

Por séculos, a surdez era vista mundialmente como 
um impeditivo para o aprendizado, uma 
perspectiva infelizmente compartilhada no Brasil. A 
mudança nessa percepção capacitista teve início no 
século XVI na Europa, em que educadores 
começaram a atentar para as necessidades 
educacionais dos surdos. 

Entre os pioneiros na educação de surdos, destacou-
se Ernest Huet (ou Eduard Huet), que ficou surdo 
aos 12 anos devido a uma doença. Proveniente de 
uma família nobre francesa, Huet teve acesso a 
uma educação de excelência e aprendeu a língua 
de sinais no Instituto Nacional de Surdos-Mudos 
em Paris. Inspirado por Huet, o Brasil fundou o 
Imperial Instituto de Surdos-Mudos em 26 de 
setembro de 1856, uma instituição inicialmente 
privada. Ao longo dos anos, a instituição passou por 
várias mudanças de nome, sendo a mais notável 
em 1957, quando se tornou o Instituto Nacional de 
Educação dos Surdos – INES, ainda ativo hoje, 
refletindo os ideais de modernização da época. 

Huet e a língua de sinais francesa exerceram uma 
influência significativa na Língua Brasileira de Sinais 
(Libras), que gradualmente foi adotada pelos 
surdos no Brasil. No entanto, durante o mesmo 
período, muitos educadores ainda favoreciam o 
ensino oralista, que focava na leitura labial e na fala 
para educar surdos. Esta abordagem foi reforçada 
pelo Congresso de Milão em 1880, que votou pela 
proibição do uso de línguas de sinais. Apesar disso, 
a persistência da comunidade surda manteve a 
Libras em uso. 

A luta pelo reconhecimento oficial da Libras 
continuou, culminando na aprovação da Lei 
10.436/2002, que estabeleceu a Língua Brasileira 
de Sinais como meio legal de comunicação e 
expressão no Brasil. 

 

01. No que se refere às ideias do texto I, assinale a 
opção correta. 

a) Ernest Huet foi um educador surdo americano 
que, inspirado pelas técnicas de ensino da língua de 
sinais francesa, fundou o primeiro instituto para 
surdos no Brasil no século XIX. 

b) A educação de surdos no Brasil teve um marco 
importante com a fundação do Imperial Instituto 
de Surdos-Mudos em 1856, que mais tarde se 
tornou o Instituto Nacional de Educação dos Surdos 
(INES), refletindo a influência direta de Ernest Huet 
e a língua de sinais francesa. 

c) O Congresso de Milão de 1880 apoiou fortemente 
o uso da língua de sinais nas escolas para surdos, o 
que contribuiu para a expansão mundial da 
educação para surdos baseada em sinais. 

d) A Lei 10.436/2002, no Brasil, incentivou o uso da 
Língua Brasileira de Sinais (Libras) nas instituições 
de ensino, fortalecendo o método oralista como a 
única abordagem de ensino para surdos. 

e) Até o início do século XVI, a surdez era 
amplamente considerada um impedimento 
insuperável para o aprendizado, mas a percepção 
começou a mudar na Europa, onde educadores 
como Ernest Huet demonstraram o potencial 
educacional dos surdos por meio do uso da língua 
de sinais. 

 

02. A conjunção "No entanto", no segundo período 
do terceiro parágrafo do texto I, poderia ser 
substituída, mantidas a coesão e a coerência 
textuais, por  

a) destarte. 

b) entretanto. 

c) ademais.  

d) embora.  

e) portanto. 
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03. Na oração ‘Entre os pioneiros na educação de 
surdos destacou-se Ernest Huet’, o pronome ‘se’ 
atua como: 

a) partícula apassivadora 

b) pronome reflexivo 

c) partícula expletiva 

d) parte integrante do verbo 

e) índice de indeterminação do sujeito 

 

04. Assinale a opção correta acerca do emprego dos 
elementos de coesão no texto I. 

No último período do texto, em ‘Apesar disso, a 
persistência da comunidade surda manteve a 
Libras em uso’. 

a) O pronome "isso" refere-se à influência de Huet e 
da língua de sinais francesa na Libras. 

b) O pronome "isso" refere-se à adoção gradual da 
Libras pelos surdos no Brasil. 

c) O pronome "isso" refere-se ao fato de Huet ter se 
tornado surdo aos 12 anos. 

d) O pronome "isso" refere-se ao ensino oralista ser 
favorecido por alguns educadores. 

e)  O pronome "isso" refere-se ao reforço do ensino 
oralista pelo Congresso de Milão em 1880, que 
votou pela proibição do uso de línguas de sinais. 

 

05. No entanto, durante o mesmo período, muitos 
educadores ainda favoreciam o ensino oralista, que 
focava na leitura labial e na fala para educar surdos. 

Sobre o fragmento acima, julgue os itens: 

I. A vírgula após ‘no entanto’ é facultativa. 

II. O termo ‘mesmo’ é um pronome possessivo. 

III. O termo ‘que’ exerce a função de sujeito. 

Está(ão) correta(s): 

a) apenas a I 

b) II e III 

c) apenas a III 

d) I e II 

e) Todas 

06. Assinale a opção correta a respeito do emprego 
das formas verbais e dos sinais de pontuação no 
texto I. 

a) Em ‘educadores começaram a atentar para as’, o 
verbo ‘atentar’ poderia ser flexionado no plural 
para concordar com ‘educadores’.  

b) Em ‘Entre os pioneiros na educação de surdos, 
destacou-se Ernest Huet’, a vírgula após ‘surdos’ 
poderia ser retirada sem prejuízo para a correção.  

c) No início do terceiro parágrafo, o verbo 
‘exerceram’ poderia ser flexionado no singular 
‘exerceu’, mantendo a correção.  

d) Em ‘Esta abordagem foi reforçada pelo Congresso 
de Milão em 1880, que votou pela proibição do uso 
de línguas de sinais’, se a vírgula após ‘1880’ fosse 
retirada, a correção gramatical seria prejudicada. 

e) Em ‘Proveniente de uma família nobre francesa, 
Huet teve acesso a uma educação de excelência e 
aprendeu a língua de sinais no Instituto Nacional de 
Surdos-Mudos em Paris’, a vírgula isola uma 
expressão adverbial deslocada.  

 

07. A expressão "visão capacitista" destacada pelo 
autor evidencia uma concepção. 

a) emancipadora das pessoas surdas.  

b) preconceituosa da deficiência.  

c) elitista da sociedade brasileira.  

d) individualista em relação à deficiência.  

e) restrita da incapacidade de aprender. 
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08. Esta abordagem foi reforçada pelo Congresso de 
Milão em 1880, que votou pela proibição do uso de 
línguas de sinais. 

Sobre o trecho acima, julgue os itens. 

I. A primeira oração está na voz passiva. 

II. O verbo ‘votar’ apresenta complemento direto. 

III. A expressão ‘pelo congresso’ é adjunto adverbial 
de lugar. 

Está(ão) correta(s): 

a) Apenas a I 

b) Apenas a III 

c) I e II 

d) I e III 

e) nenhuma. 

 

 

09. O texto acima é predominantemente: 

a) expositivo 

b) descritivo 

c) injuntivo 

d) narrativo 

e) preditivo 

 

10. Sobre os textos verbais da campanha acima 
julgue a única alternativa que traz um comentário 
correto acerca da norma culta da língua 
portuguesa. 

a) A linguagem empregada é predominantemente 
conotativa. 

b) Embora a relação sintática fosse alterada, poderia 
ser inserido o acento de crase no ‘a’ em ‘a 
vigilância’. 

c) ‘Converse’ é um verbo que não apresenta 
complemento no contexto. 

d) O termo ‘TODOS’ carrega conotação excludente e 
preconceituosa quanto ao gênero dos receptores 
da mensagem. 

e) Não há qualquer problema de paralelismo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
Simulado Final SEFAZ AC - Contador – Pós Edital - BANCA: Cebraspe - 02/03/2024 

 

MATEMÁTICA FINANCEIRA E RACIOCÍNIO 
LÓGICO 

Carlos Henrique 

11. Um montante inicial foi aplicado a uma taxa de 
juros simples de 5% ao mês durante 2 meses e 
depois reaplicado a uma taxa de juros simples de 
10% ao mês durante 2 meses, resultando em R$ 
13.200,00. O valor do montante inicial era de:  

a) R$ 18.500,00.  

b) R$ 13.000,00.  

c) R$ 12.330,00.  

d) R$ 11.000,00.  

e) R$ 10.000,00.  

 

12. Um capital é aplicado, durante 8 meses, a uma 
taxa de juros simples de 15% ao ano, apresentando 
um montante igual a R$ 13.200,00 no final do 
prazo. Se este mesmo capital tivesse sido aplicado, 
durante 2 anos, a uma taxa de juros compostos de 
15% ao ano, então o montante no final deste prazo 
seria igual a 

a) R$ 17.853,75. 

b) R$ 17.192,50. 

c) R$ 16.531,25. 

d) R$ 15.870,00. 

e) R$ 15.606,50. 

 

13. Ao descontar em um banco, 5 meses antes de seu 
vencimento, um título de valor nominal igual a R$ 
50.000,00, uma empresa recebe na data da 
operação de desconto comercial simples o valor de 
R$ 45.000,00. Utilizando a mesma taxa de desconto 
anterior e ainda a operação de desconto comercial 
simples, descontando um título de valor nominal 
de R$ 36.000,00, 3 meses antes de seu vencimento, 
receberá 

a) R$ 33.420,00 

b) R$ 35.000,00 

c) R$ 33.840,00     

d) R$ 34.560,00 

e) R$ 32.450,00 

14. Um torneio de futebol passará a ser disputado 
anualmente por seis equipes. O troféu será de 
posse transitória, isto é, o campeão de um ano fica 
com o troféu até a próxima edição do torneio, 
quando o passa para o novo campeão. Uma equipe 
só ficará definitivamente com o troféu quando 
vencer quatro edições consecutivas do torneio ou 
sete edições no total, o que acontecer primeiro. 
Quando isso ocorrer, um novo troféu será 
confeccionado. Os números mínimo e máximo de 
edições que deverão ocorrer até que uma equipe 
fique com a posse definitiva do troféu valem, 
respectivamente, 

a) 4 e 43 

b) 6 e 36 

c) 6 e 42 

d) 4 e 37 

e) 4 e 7 

 

15. No Brasil, entendemos como final de semana o 
período da semana que compreende o sábado e o 
domingo. Em determinado ano, para que o mês de 
setembro, que é composto por 30 dias, tenha 5 
finais de semana completos, o dia 7 de setembro 
deverá cair em 

a) um sábado. 

b) uma sexta-feira. 

c) uma quinta-feira. 

d) uma quarta-feira. 

e) uma segunda-feira 
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TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 

Raphael Lacerda 

16. O resultado do código abaixo escrito em Python 
pode ser alcançado usando qual opção? 

a = [1,2,3] 

b = [4,5,6] 

c = a+b 

print(c) 

a) a.extend(b) print(a) 

b) a.add(b) print(a) 

c) a.append(b) print(a) 

d) a.insert(b) print(a) 

e) a.put(b) print(a) 

 

17. Analise as seguintes afirmativas sobre os 
comandos do Linux 

I. “ls” permite listar os arquivos de um diretório com 
alto nível de detalhe. 

II. “ls -a > meu_arquivo” irá enviar a saída do 
comando “ls” para o arquivo “meu_arquivo”, 
removendo arquivos ocultos. 

III. “ls -pwd” irá listar os arquivos por ordem de data 
de modificação. 

Assinale a alternativa CORRETA: 

a) A afirmativa III está errada e as afirmativas I, II 
estão corretas. 

b) A afirmativa II está errada e as afirmativas I, III 
estão corretas. 

c) A afirmativa I está correta e as afirmativas II, III 
estão erradas. 

d) As afirmativas I, II e III estão corretas. 

e) Todas as alternativas estão erradas 

 

 

 

 

 

 

18. Qual das seguintes instruções SQL selecionará 
todos os registros da tabela concursos onde o 
campo concurso começa com "tribunal"? 

a) SELECT * FROM concursos WHERE concurso LIKE 
'tribunal%';  

b) SELECT * FROM concursos WHERE concurso = 
'tribunal%';  

c) SELECT * FROM concursos WHERE concurso LIKE 
'%tribunal';  

d) SELECT * FROM concursos WHERE concurso 
STARTS WITH 'tribunal';  

e) SELECT * FROM concursos WHERE concurso 
CONTAINS 'tribunal'; 

 

19. Qual das opções abaixo é considerado um 
aprendizado de máquina não supervisionado? 

a) classificação 

b) regressão 

c) associação 

d) anomalia 

e) árvore de decisão 

 

20. Julgue as alternativas a respeito da modelagem 
de banco de dados: 

I - A modelagem de dados envolve a definição e 
organização de estruturas de dados. 

II - A arquitetura ANSI SPARC divide a arquitetura de 
banco de dados em três níveis: interno, conceitual 
e externo. 

III - No nível interno da arquitetura ANSI SPARC, os 
dados são apresentados como eles são finalmente 
armazenados no hardware. 

IV - A independência lógica é a capacidade de mudar 
o esquema externo sem alterar o esquema 
conceitual. 

Qual o total de itens certos? 

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

e) Nenhum item está correto 
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HISTÓRIA, HISTORIOGRAFIA, REALIDADE 
ÉTNICA, SOCIAL E CULTURAL DO ACRE 

Alessandra Lopes 

21. Dentre os países arrolados nas questões 
conflituosas do final do século XIX na região 
amazônica do Acre, identifique a opção que 
apresenta a correlação correta entre Coluna 1 e 
Coluna 2: 

Coluna 1 

(A) Brasil 

(B) Bolívia 

(C) Estados Unidos 

Coluna 2  

(1) local no qual os seringais estavam localizados, 
principalmente. 

(2) origem dos seringueiros, que ocuparam o país 
vizinho para explorar borracha. 

(3) local de grande consumo da borracha de origem 
da Amazônia. 

A associação correta é: 

a) 1-A; 2-B; 3-C. 

b) 1-B; 2-A; 3-C. 

c) 1-C; 2-A; 3-B. 

d) 1-B; 2-C; 3-A. 

e) 1-A; 2-C; 3-B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. Sobre os tratados estabelecidos entre os países 
amazônicos e a região do Acre, analise as 
afirmativas a seguir: 

I. O Tratado de Ayacucho de 1867 foi o primeiro 
estabelecido entre Brasil e Bolívia para a 
delimitação de territórios.  

II. O Tratado de Petrópolis de 1903 foi estabelecido 
entre Brasil e Peru para a conformação do território 
acreano ao Brasil. 

III. O Brasil se comprometia, com o Tratado de 
Petrópolis, a construir uma ferrovia para permitir 
que a Bolívia tivesse acesso ao mar. 

Está correto o que se diz em: 

a) I e II, apenas. 

b) II e III, apenas. 

c) I e III, apenas. 

d) I, II e III. 

e) I, apenas. 

 

23. Dentre os motivos para a queda na produção de 
borracha no Acre, encontram-se: 

a) a produção de borracha no Sudeste Asiático e o 
desenvolvimento de tecnologias de produção de 
borracha sintética. 

b) o fim da demanda industrial pós-I Guerra Mundial 
e a crise de 1929 que diminuiu a produção 
industrial em nível global. 

c) o fim de subsídios do governo brasileiro para a 
produção e a privatização das empresas de 
borracha do Brasil. 

d) o conflito entre a produção de borracha e a de 
café, que levou ao governo do café-com-leite a criar 
entraves para a produção borracheira. 

e) as diversas invasões de indígenas a regiões de 
produção borracheira, o que levou ao abandono 
dessa indústria. 
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24. Mas quem são esses sujeitos sociais que tantos 
danos causaram à população acreana a partir dos 
anos de 1970, quando jornais denunciavam e 
compositores se inspiravam para fazer suas 
canções? São “os paulistas”! Mas, quem seriam “os 
paulistas”? Por que e como vieram parar aqui no 
Acre? “Paulistas”, embora a literatura acreana já 
produzida os defina como grandes empresários do 
Centro-Sul, que vieram investir em terras acreanas, 
as entrevistas, diálogos travados no dia a dia e 
minhas experiências de sala de aula, com alunos de 
História do Acre, bem como as conversas que ouvia 
de passageiros de ônibus intermunicipais, ao longo 
dessas estradas barrentas do Acre, permitiram 
afirmar não serem só esses migrantes os chamados 
“paulistas”. [...] Por tudo que foi dito é certo 
afirmar que “paulistas” no Acre serão todos os 
migrantes chegados nos anos 70 e 80 do século 
passado, independente da naturalidade, da 
Unidade da Federação de onde partiram ou de suas 
condições socioeconômicas. 

(MACHADO, Tânia Mara Rezende. Migrantes 
sulistas: caminhadas e aprendizados na região 
acreana. Rio Branco: Edufac, 2016, p. 36-37) 

Sobre a migração no Acre, analise as afirmativas a 
seguir: 

I. A primeira geração de migrantes consiste nos 
“cearenses”, enquanto a segunda é a dos 
chamados “paulistas”. 

II. O nome “paulista” não se relaciona com a origem, 
mas sim com o imaginário acerca desses migrantes. 

III. A migração nordestina foi estimulada pela 
exploração da borracha no início do século XX, 
assim como a migração do final do século XX, dos 
“paulistas”. 

Está correto o que se diz em: 

a) I e II, apenas. 

b) II e III, apenas. 

c) I, apenas. 

d) II, apenas. 

e) III, apenas. 

GEOGRAFIA DO ACRE 
Sérgio Henrique 

25. Assinale a alternativa em que as proposições 
estejam todas corretas. 

I. Dezesseis de seus municípios tem todo seu 
território na faixa de fronteira que ocupa por volta 
de 88% do território estadual. 

II. Possui 4 cidades irmãs: Santa Rosa do Purus, 
Assis Brasil, Brasiléia e Epitaciolândia. As duas 
últimas pertencem ao arranjo populacional 
internacional de Cobija/Bolívia - Brasiléia/Brasil.  

III. As cidades irmãs do Acre são zonas francas, 
onde os produtos são comprados com isenções de 
impostos. 

a) I  

b) I e II 

c) I e III 

d) II e III 

e) I, II e III 
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26. Assinale a alternativa em que as proposições 
estejam todas corretas. 

I. Cidades irmãs ou gêmeas são os municípios 
cortados pela linha de fronteira, a seca ou fluvial, 
articulada ou não por obra de infraestrutura, que 
apresentem grande potencial de integração 
econômica e cultural, podendo ou não apresentar 
uma conurbação. 

II. Em Assis Brasil temos uma tríplice fronteira 
Brasil, Peru e Bolívia. Todos os municípios da 
microrregião de Brasileia fazem fronteira com a 
Bolívia.  

III. Rio Branco tem taxa de urbanização de 
91,92%, depois vem Cruzeiro do Sul 70,47% e 
Epitaciolândia 70,32%. A Microrregião do Rio 
Branco é mais fracionada politicamente. A Capital 
exerce a maior centralidade regional e concentra 
mais da metade da população e do PIB estadual 

a) I  

b) I e II 

c) I e III 

d) II e III 

e) I, II e III 

 

27. Assinale a alternativa em que as proposições 
estejam todas corretas. 

I. No alto curso do Rio Acre, alto Inquiri, Abunã e 
outros afluentes do Rio Madeira, havia um enclave 
de grupos falantes das línguas Tukano e Pano.  

II. Os Ianomami são o maior povo e maior terra 
indígena do Acre, localizado no município de Feijó.  

III. Na região intermediária entre o médio curso do 
Purus e o Juruá, ao norte do Acre, habitavam os 
Katukina, que eram pouco numerosos e ficavam 
contidos entre os Aruak a leste e os Pano a oeste, 
habitantes das terras firmes  

a) I  

b) I e II 

c) I e III 

d) II e III 

e) I, II e III 

28. Assinale a alternativa correta sobre as 
características da população do Acre. 

a) A expectativa de vida do estado do Acre é de 75,8 
anos, maior que a brasileira, de 75,5 anos. As 
mulheres têm a expectativa de vida de ao menos 
por volta de 7 anos em relação aos homens.  

b) Rio Branco é a cidade mais desenvolvida e 
urbanizada do estado, com uma maior população 
adulta e com maior expectativa de vida. O nome da 
capital é uma homenagem ao rio que corta a 
cidade. 

c) Há uma tendência geral de queda da natalidade 
devido à queda da fecundidade. No Acre temos a 
maior fecundidade do país e população 
predominantemente jovem.  

d) O rendimento médio real do trabalho formal é por 
volta de 2.565R$ e a maior parte da população está 
empregada formalmente na indústria madeireira e 
o Acre apresentou uma das maiores taxas de 
desemprego do país. 

e) O pessoal ocupado em empregos formais está em 
5 municípios com maior população e PIB. A maior 
parte dos empregos formais é ocupada por 
homens. 
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POLÍTICA E ECONOMIA DO ACRE 
Alessandra Lopes 

29. Chico Mendes recusou-os, uma vez que eles 
levariam o seringueiro a tornar-se um colono-
agricultor, confinado a 50 ou 100 hectares de terra, 
o que demonstrou sua lúcida compreensão do 
significado daquela estratégia governamental que 
encontrava eco até mesmo entre militantes 
sindicais. Chico Mendes valorizava o modo de vida 
seringueiro, que usava uma pequena parcela de 
terra junto da casa para fazer seu roçado e criar 
pequenos animais e fazia a coleta de frutos e 
resinas da floresta. Para os seringueiros o objeto de 
trabalho não é a terra, e sim a mata. Assim, mais 
que por terra, Chico Mendes e os seringueiros 
lutavam pela floresta e foi essa firme convicção que 
o levou a gozar de apoio dos seus pares e aproximá-
lo dos ecologistas, o que fazia com desconfiança, 
como cansou de manifestar a amigos. 

https://sites.usp.br/portalatinoamericano/espanol-
mendes-chico 

Assinale a alternativa que melhor identifica os 
objetivos de Chico Mendes e a forma com a qual se 
deu sua atuação política: 

a) Chico Mendes buscou implementar a pecuária 
bovina na Amazônia através da negociação direta 
entre fazendeiros e povos tradicionais. 

b) Explorar os recursos da floresta de forma 
extensiva através de queimadas controladas para 
estimular a agricultura 

c) Proteger a floresta Amazônica e garantir os 
direitos dos seringueiros, principalmente com os 
“empates”, bloqueando o acesso às áreas de 
floresta.  

d) Acabar com a exploração econômica capitalista na 
Amazônia através da invasão e destruição de 
propriedades privadas.  

e) Desenvolver o estado do Acre através do 
favorecimento da grilagem e ocupação de terras na 
região. 

 

 

30. O ciclo da borracha, período de grande 
efervescência econômica na Amazônia no final do 
século XIX e início do XX, teve um impacto 
significativo sobre as terras indígenas da região. 
Com relação às populações indígenas no período 
do ciclo da Borracha, assinale a alternativa correta: 

a) As terras indígenas foram protegidas e 
demarcadas pelo governo brasileiro, garantindo a 
preservação dos povos e seus territórios. 

b) As terras indígenas foram invadidas e ocupadas 
por seringueiros e empresas extrativistas, levando 
à exploração dos recursos naturais e à submissão 
dos povos indígenas a trabalhos forçados e 
precários. 

c) O ciclo da borracha não teve impacto significativo 
sobre as terras indígenas, pois a extração da 
borracha se concentrava em áreas de floresta não 
ocupadas por indígenas. 

d) As terras indígenas foram utilizadas como bases 
de apoio para a exploração da borracha, com os 
povos indígenas atuando como guias e mão de obra 
auxiliar. 

e) O ciclo da borracha contribuiu para a valorização 
da cultura e dos direitos dos povos indígenas, 
reconhecendo-os como parceiros importantes no 
desenvolvimento da região. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

CONTABILIDADE GERAL 
Marcondes Fortaleza 

31. Em 01/09/2021, uma entidade pagou 
antecipadamente o seguro de seus veículos com 
vigência de três anos, no valor de R$ 36.000, com 
início de utilização imediata.  

Assinale a opção que indica a contabilização da 
despesa antecipada com seguro no Balanço 
patrimonial da entidade, em 31/12/2021.  

a) Ativo Circulante: R$ 12.000 / Ativo não 
Circulante: R$ 20.000.  

b) Ativo Circulante: R$ 16.000 / Ativo não 
Circulante: R$ 20.000.  

c) Ativo Circulante: R$ 12.000 / Ativo não 
Circulante: R$ 12.000.  

d) Ativo Circulante: R$ 4.000 / Ativo não 
Circulante: R$ 32.000.  

e) Ativo Circulante: R$12.000 / Ativo não 
Circulante: 0.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32.  A Sociedade Empresária X é do setor de varejo e 
comercializa suas centenas de produtos com uma 
garantia segundo a qual os clientes estarão 
cobertos pelo custo da reparação de qualquer 
defeito de fabricação que se tornar evidente dentro 
do primeiro ano após a compra. A experiência 
passada da Sociedade Empresária e as expectativas 
futuras indicam que, para o próximo ano, dos seus 
produtos vendidos, 40% não apresentarão 
defeitos, 46% apresentarão defeitos menores e 
14% apresentarão defeitos maiores.  

Sabe-se que a Sociedade Empresária X irá incorrer: 

• Em custos de reparação de R$ 300.000,00, 
caso sejam detectados defeitos menores em 
todos os seus produtos vendidos.  

• Em custos de reparação de R$ 550.000,00, 
caso sejam detectados defeitos maiores em 
todos os produtos vendidos. 

Considerando-se apenas as informações 
apresentadas e a NBC TG 25 (R2) – Provisões, 
passivos contingentes e ativos contingentes, 
assinale o valor esperado do custo das reparações 
que a Sociedade Empresária “X” reconheceria 
como provisão.  

a) R$ 112.500,00  

b) R$ 215.000,00  

c) R$ 400.000,00  

d) R$ 750.000,00 

e) R$ 850.000,00 
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33. O preço unitário de custo de aquisição das 
mercadorias revendidas pela Cia. MAVIFOR 
registrou uma constante redução durante todo o 
exercício de 2020. Logo, o lucro bruto com 
mercadorias terá escala ascendente se 
empregados, pela ordem, os sistemas de avaliação 
de estoques 

a) UEPS, Média Ponderada Móvel e PEPS. 

b) Média Ponderada Móvel, UEPS e PEPS. 

c) PEPS, Média Ponderada Móvel e UEPS. 

d)PEPS, UEPS e Média Ponderada Móvel. 

e) UEPS, PEPS e Média Ponderada Móvel. 

 

34. Analise as afirmações a seguir acerca das 
informações divulgadas nas Notas Explicativas:  

I.Para cada classe de ativo intangível, as notas 
explicativas devem fornecer informações quanto à 
vida útil, ao método de amortização e outras, sem a 
obrigatoriedade de distinguir os ativos intangíveis, 
gerados internamente, dos demais.  

II.As notas explicativas que contêm informações sobre 
a base para a elaboração das demonstrações 
contábeis e as políticas contábeis específicas podem 
ser apresentadas como seção separada das 
demonstrações contábeis. 

III.Os créditos existentes entre sociedades coligadas e 
controladas, de um lado, e as respectivas sociedades 
participantes e controladoras, de outro, devem ser 
detalhados nas notas explicativas. 

Estão corretas apenas as assertivas. 

a) I 

b) II 

c) II e III 

d) I e III 

e) III 

 

 

 

 

35. Os dados apresentados a seguir são relativos à 
demonstração dos fluxos de caixa de uma 
companhia. 

• lucro líquido antes do desconto do imposto 
de renda – R$ 10.000  

• imposto de renda – R$ 2.000  

• amortização – R$ 1.000  

• ganho na venda de imobilizado – R$ 500 

• O imobilizado foi vendido à vista.  

• A conta duplicatas a receber aumentou R$ 
1.200, do final do período 2019 até o final do 
período 2020.  

• A conta fornecedores aumentou R$ 1.400, do 
final do período 2019 até o final do período 
2020.  

• Não houve pagamento de imposto de renda 
no período. 

Nessa situação hipotética, o caixa líquido gerado nas 
atividades operacionais no período 2020 foi igual a  

a)  R$ 7.500,00.  

b)  R$ 9.700,00.  

c)  R$ 10.000,00.  

d)  R$ 10.700,00.  

e)  R$ 10.200,00. 
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36. Considerando o processo e os critérios de 
reconhecimento e desreconhecimento, além de 
outras conceituações existentes na NBC TG – 
Estrutura Conceitual para relatório financeiro, 
marque V para as afirmativas verdadeiras e F para 
as falsas. 

(   ) Reconhecimento é o processo de captação para 
inclusão no balanço patrimonial e na demonstração 
do valor adicionado de item que não atenda à 
definição de um dos elementos das demonstrações 
contábeis. 

(   ) Reconhecimento de ativo ou passivo específico é 
apropriado se fornecer não apenas informações 
relevantes, mas também representação fidedigna 
desse ativo ou passivo e de quaisquer receitas, 
despesas ou mutações do patrimônio líquido 
resultantes. 

(   ) Somente itens que atendam à definição de ativo, 
passivo ou patrimônio líquido devem ser 
reconhecidos no Balanço Patrimonial. De igual 
forma, somente itens que atendem à definição de 
receitas ou despesas devem ser reconhecidos na 
Demonstração do Resultado e na Demonstração do 
Resultado Abrangente. Contudo, nem todos os 
itens que atendem à definição de um desses 
elementos devem ser reconhecidos. 

(   ) Não é possível definir precisamente quando o 
reconhecimento de um ativo ou passivo fornece 
informações úteis aos usuários das demonstrações 
contábeis, a um custo que não supere seus 
benefícios. 

A sequência está correta em 

a) V, F, F, V. 

b) F, V, V, V. 

c) V, V, F, F. 

d) F, V, F, V. 

e) V, V, V, V. 

 

 

 

 

37. Em 02/01/2022, uma entidade contraiu um 
financiamento no valor de R$ 300.000 com 
vencimento em 31/12/2027.  

No contrato do financiamento havia algumas 
cláusulas a serem cumpridas.  

Em 10/12/2022, a entidade comunicou ao banco que 
não iria cumprir uma das cláusulas contratuais.  

Em 29/12/2022, o banco respondeu que não haveria 
sanções pelo descumprimento da cláusula.  

Assinale a opção que indica a classificação do 
financiamento no balanço patrimonial da entidade, 
em 31/12/2022.  

a) Ativo realizável a longo prazo.  

b) Passivo circulante.  

c) Resultado de exercícios futuros.  

d) Passivo não circulante.  

e) Reserva de contingências.  

 

38. Suponha-se que uma entidade assine contrato 
com um cliente para entregar os produtos A, B e C 
por um valor total de R$ 300. Sabe-se que se um 
cliente comprasse esses produtos (A, B e C) 
isoladamente, pagaria um total de R$ 340, dado 
que os preços isolados desses produtos são de R$ 
102, R$ 170 e R$ 68, respectivamente. 

No que diz respeito ao Produto B, a alocação do 
preço do contrato total nas obrigações individuais 
será de:   

a) R$   60,00  

b) R$   68,00  

c) R$   90,00 

d) R$ 102,00  

e) R$ 150,00 
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39. Sobre o Patrimônio Líquido, analise as assertivas 
a seguir: 

I.No caso das sociedades que não sejam por ações, 
podem existir lucros ainda não destinados a reservas 
ou à distribuição aos sócios. Nesse caso, podem ficar 
sob a rubrica de Lucros Acumulados.  

II.A subscrição do Capital Social é o ato através do qual 
o interessado formaliza sua vontade de adquirir um 
valor mobiliário.   

III.A operação em que a companhia paga aos acionistas 
o valor de suas ações por razões de dissidência nos 
casos previstos na legislação societária é 
denominada resgate de ações.  

IV.Quando o lucro a realizar é decorrente da receita de 
equivalência patrimonial, sua realização se dará 
apenas quando houver a baixa ou alienação de tais 
investimentos. 

Marque a alternativa que contém todas as assertivas 
escorreitas: 

a) I e II 

b) I e III 

c) II, III e IV 

d) III e IV 

e) I, II e IV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40. Sobre a Lei 6.404/1976, marque a alternativa 
correta. 

a) No ativo circulante teremos as disponibilidades, os 
direitos realizáveis no curso do exercício social e as 
aplicações de recursos em despesas do exercício 
seguinte. 

b) Na companhia em que o ciclo operacional da 
empresa tiver duração diferente do exercício 
social, a classificação no circulante ou longo prazo 
terá por base o prazo desse ciclo. 

c) Como ajustes de exercícios anteriores serão 
considerados apenas os decorrentes de efeitos da 
mudança de critério contábil, ou da retificação de 
erro imputável a determinado exercício anterior 
que possam ser atribuídos a fatos subsequentes. 

d) O valor justo das matérias-primas e dos bens em 
almoxarifado é o preço líquido de realização 
mediante venda no mercado, deduzidos os 
impostos e demais despesas necessárias para a 
venda, e a margem de lucro. 

e) O valor obtido por meio de modelos matemático-
estatísticos de precificação pode ser o valor justo 
de  instrumentos financeiros. 
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CONTABILIDADE DE CUSTOS 
Silvio Sande 

41. Entre as afirmativas seguintes apenas uma está 
incorreta, assinale-a. 

a) O custo pode ser entendido como o gasto relativo 
a bem ou serviço utilizado na produção de outros 
bens ou serviços. 

b) A contabilidade de custos presta duas funções 
dentro da contabilidade gerencial, fornecendo os 
dados de custos para auxílio ao controle e para a 
tomada de decisões. 

c) Os custos de produção reúnem o custo do material 
direto, o custo da mão-de-obra e os demais custos 
indiretos de fabricação. 

d) O objetivo básico da contabilidade gerencial é o 
de fornecer à administração instrumentos que a 
auxiliem em suas funções gerenciais. 

e) A contabilidade gerencial tem por objetivo 
adaptar os procedimentos de apuração do 
resultado das empresas comerciais para as 
empresas industriais. 

 

42. Assinale a opção correta, com relação aos custos: 

a)  variáveis unitários diminuem quando aumenta a 
produção. 

b)  fixos unitários diminuem na mesma proporção da 
redução da produção. 

c)  fixos totais decrescem na mesma proporção em 
que o volume produzido diminui. 

d)  variáveis unitários crescem na mesma proporção 
em que O volume produzido aumenta. 

e)  fixos unitários variam em proporção inversa às 
variações do volume produzido. 

 

 

 

 

 

 

43. A Cia. SS iniciou o exercício social de 2023 sem 
estoque. Durante o ano de 2023 produziu 250 
unidades do produto Y, 30 das quais ficaram 
estocadas para serem vendidas em 2024. As outras 
220 unidades foram vendidas, parte à vista e parte 
à prazo, sempre pelo valor unitário de R$ 500. 
Os custos de produção e as despesas, no ano de 
2023, foram: 

• Matéria-prima: R$ 11.300; 

• Mão-de-obra direta: R$ 26.000; 

• Custos indiretos de fabricação: R$ 15.200; 

• Despesas gerais e administrativas: R$ 16.800; 

• Comissões sobre vendas, por unidade: 10% 
do valor de venda. 

O valor do estoque, no final do exercício de 2023, e 
o custo de cada unidade produzida no período, de 
acordo com os princípios  contábeis aceitos no 
Brasil é, respectivamente, de 

a) R$ 3.600 e R$ 220. 

b) R$ 5.520 e R$ 184. 

c) R$ 6.300 e R$ 210. 

d) R$ 6.300 e R$ 250. 

e) R$ 9.639 e R$ 321. 
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44. Utilize as informações a seguir para responder à 
questão. 
A Cia. Plutão iniciou suas atividades em 1o de 
janeiro de 19X0. Incorreu, no exercício, nos 
seguintes custos e despesas operacionais: 

− Custos Fixos: R$ 300.000,00; 

− Custos Variáveis: R$ 50,00 por unidade produzida; 

− Despesas Operacionais Fixas: R$ 120.000,00; 

− Despesas Operacionais Variáveis: R$ 20,00 por 
unidade vendida. 

A companhia fabricou, em 19X0, 10.000 unidades do 
produto Y, das quais 90% foram vendidas nesse 
período, ao preço unitário de R$ 150,00. 

A diferença entre os lucros antes do imposto de 
renda obtida através do custeio por absorção e 
variável será de: 

a) R$ 30.000,00. 

b) R$ 50.000,00. 

c) R$ 60.000,00. 

d) R$ 70.000,00. 

e) R$ 80.000,00. 

 

45. No mês de abril de 2023 foram incorridos os 
seguintes custos no Processo de produção do 
produto “A”: matéria-prima, entrando no início do 
processo, R$ 420.000,00 e os custos de 
transformação de R$ 600.000,00, sendo R$ 
340.000,00 de mão-de-obra direta e R$ 260.000,00 
de custos indiretos de fabricação. No final do mês, 
ficaram prontas 2.000 unidades e 1.000, a 40% de 
processamento no que diz respeito aos custos de 
transformação mas já tendo recebido toda a 
matéria-prima. Então, os custos das unidades 
prontas e das unidades em processamento são 
respectivamente: 

a)  R$ 750.000,00 e R$ 270.000,00 

b)  R$ 760.000,00 e R$ 260.000,00 

c)  R$ 775.000,00 e R$ 245.000,00 

d)  R$ 780.000,00 e R$ 240.000,00 

e)  R$ 790.000,00 e R$ 230.000,00 

46. Uma empresa fabril, em certo período, aplicou 
no processo produtivo: 

- R$ 50.000,00 de materiais diretos (MD); 
- R$ 50.000,00 de mão-de-obra direta (MOD); e 
- R$ 50.000,00 de custos indiretos de fabricação 
(CIF). 
O saldo inicial da conta Produtos em Elaboração era 
de R$ 50.000,00, enquanto que seu saldo final foi de 
R$ 0,00. 

Sabendo-se que: 

1 - O Custo dos produtos vendidos no período foi de 
R$ 200.000,00; e 

2 - O saldo inicial da conta Produtos Acabados foi de 
R$ 0,00, 

assinale, com base nos dados fornecidos acima, a 
opção que contém o saldo final da conta Produtos 
Acabados (em R$) : 

a) 0,00 

b) 50.000,00 

c)  150.000,00 

d)  200.000,00 

e)  250.000,00 
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47. A Cia. Delta dedica-se à produção de um único 
tipo de veículo. Sua capacidade de produção é de 
60 unidades, por mês. Devido à acirrada 
concorrência, a entidade só conseguiu vender, no 
mês de fevereiro de 2002, 40 unidades. São os 
seguintes seus dados de custos, despesas e 
receitas: 

• Custos fixos mensais de produção: R$ 
1.150.000; 

• Mão-de-obra direta de cada veículo: R$ 
9.000; 

• Despesas fixas mensais: R$ 150.000; 

• Materiais diretos de cada veículo: R$ 14.000; 

• Despesas variáveis de venda, por unidade: R$ 
2.000; 

• Preço unitário de venda: R$ 60.000; 

Para fazer face à ociosidade de mão-de-obra, o 
diretor de planejamento propôs à diretoria plena a 
venda de 20 veículo pelo valor unitário de R$ 
30.000. 

O preço unitário pelo qual deveriam ser vendidos os 
20 veículos ainda não comercializados, para se 
atingir o ponto de equilíbrio contábil, antes do 
imposto de renda e da contribuição social, é 

a) R$ 60.000. 

b) R$ 50.000. 

c) R$ 35.000. 

d) R$ 25.000. 

e) R$ 20.000. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48. A indústria Verde e Amarelo produz e vende 100 
carrocerias para caminhão por mês. Cada 
carroceria é vendida por R$ 50.000,00, com os 
seguintes custos de produção: 

• Variáveis = R$ 31.000,00 / unidade 

• Gastos Fixos (Custos + Despesas) = R$ 1.520.000,00 
/ mês 

Na última reunião do conselho, ficou determinado 
que a indústria Verde e Amarelo reduziria em 10% 
seus gastos fixos. Com base nessas informações e 
na nova política de redução de custos, qual seria a 
nova margem de segurança? 

a)  20% 

b)  22% 

c)  24% 

d)  26% 

e)  28% 

 

49. Certa empresa alcançou a receita, no último mês, 
de R$ 450.000,00, com lucro bruto de R$ 
50.000,00. O preço de venda unitário do único 
produto manufaturado por esta empresa é de R$ 
300,00, sendo o custo variável unitário para 
produzi-lo de R$ 100,00. Com base nestes dados, o 
analista financeiro sugeriu que a empresa 
aumentasse a quantidade de vendas deste 
produto, no mês seguinte, em 25%, reduzindo o 
Grau de Alavancagem Operacional para 

a)  4,0. 

b)  6,0. 

c)  2,0. 

d)  3,0. 

e)  5,0. 
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50. Observe alguns itens do Relatório de Produção 
da Empresa ALFA, abaixo, em reais. 

 

Sabendo que a empresa trabalha com três variações, 
assinale o valor das variações no preço e na 
quantidade, em reais, foram, respectivamente, de: 

a) 226.000,00 e 42.800,00 

b) 266.000,00 e 40.000,00 

c) 266.000,00 e 42.800,00 

d) 268.800,00 e 40.000,00 

e) 268.800,00 e 42.800,00 

 

 

CONTABILIDADE PÚBLICA 
Gilmar Possati 

51. A verificabilidade é a qualidade da informação 
que ajuda a assegurar aos usuários que a 
informação contida nos RCPGs representa 
fielmente os fenômenos econômicos ou de outra 
natureza que se propõe a representar. A verificação 
pode ocorrer de forma direta ou indireta. Assinale 
a opção que descreve um exemplo relacionado à 
forma de verificação indireta: 

a) contagem de caixa 

b) contagem de estoque 

c) observação de títulos negociáveis e suas cotações 
de preço 

d) confirmação de que os fatores identificados que 
influenciaram o desempenho passado estejam 
presentes e relacionados com os efeitos 
identificado 

e) verificação do valor contábil do estoque por meio 
da conferência das entradas e do recálculo do 
estoque final utilizando o mesmo método de 
mensuração. 

 

52. Os Relatórios Contábeis de Propósito Geral 
(RCPGs) fornecem inúmeras informações, entre as 
quais sobre a situação patrimonial. A informação 
sobre a situação patrimonial, conforme a NBC TSP 
– Estrutura Conceitual,  

a) contribui para as avaliações do desempenho e da 
liquidez e da solvência da entidade. 

b) indica como a entidade arrecadou e utilizou os 
recursos durante o período. 

c) pode subsidiar as avaliações sobre a conformidade 
da entidade com o que foi definido pelos 
responsáveis pela gestão financeira. 

d) possibilita aos usuários identificarem os recursos 
da entidade e as demandas sobre esses recursos na 
data de divulgação do relatório. 

e) auxilia os usuários a determinar se os custos 
operacionais foram financiados pelo aumento do 
nível de endividamento da entidade. 

 

53. O Plano de Contas Aplicado ao Setor Público 
(PCASP) é estruturado em três naturezas de 
informação: patrimonial, orçamentária e de 
controle. Assinale a opção que indica uma correta 
associação acerca das naturezas de informação do 
PCASP: 

a) Os controles fiscais são registrados em 
lançamentos de partidas dobradas que envolvem 
contas de natureza de controle.  

b) A execução de riscos fiscais é registrada em contas 
da classe 6 do PCASP, relacionada à execução 
orçamentária, no âmbito da natureza 
orçamentária. 

c) A execução da dívida ativa é controlada no âmbito 
da natureza de informação orçamentária. 

d) O reconhecimento por competência de receitas 
sob o enfoque patrimonial relacionadas a 
impostos, taxas e contribuições de melhoria 
envolve registros nas três naturezas de informação. 

e) Na arrecadação de tributos posterior ao fato 
gerador, há lançamentos em contas de natureza de 
informação  patrimonial e orçamentária, sem 
impacto no âmbito da natureza de informação de 
controle. 
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54. A respeito do Balanço Orçamentário, conforme 
estrutura apresentada no Manual de Contabilidade 
Aplicada ao Setor Público (MCASP), analise os itens 
a seguir. 

I. no quadro principal, quando da ocorrência de 
déficit orçamentário, esse valor deverá ser 
apresentado junto às receitas, com a finalidade de 
demonstrar o equilíbrio do Balanço Orçamentário. 

II. no quadro da execução de restos a pagar 
processados, as entidades governamentais devem 
apresentar a coluna dos restos a pagar liquidados, 
em observância ao princípio da transparência. 

III. no quadro principal, na linha superávit financeiro 
de exercícios anteriores, será apresentado os 
valores decorrentes da previsão da receita 
atualizada e da realizada até o bimestre, 
correspondendo ao montante da execução dos 
referidos créditos adicionais. 

Assinale a opção correta. 

a) somente o item II está incorreto. 

b) somente os itens I e II estão corretos. 

c) somente o item III está correto. 

d) somente o item I está correto. 

e) todos os itens estão corretos. 

 

55. No âmbito da Demonstração dos Fluxos de Caixa 
(DFC), nos termos da NBC TSP 12, o efeito causado 
pelas mudanças nas taxas cambiais sobre o caixa e 
equivalentes de caixa, mantidos ou devidos em 
moeda estrangeira, devem ser apresentados  

a) no fluxo de caixa das atividades operacionais. 

b) separadamente das atividades operacionais, de 
investimentos e de financiamentos. 

c) no fluxo de caixa das atividades de financiamento. 

d) em moeda estrangeira à taxa cambial na data do 
fato gerador do fluxo de caixa. 

e) no fluxo de caixa das atividades de investimento. 

 

 

 

CONTABILIDADE COMERCIAL 
Silvio Sande 

56. De acordo com as normas contábeis vigentes, os 
livros contábeis obrigatórios, em forma digital, 
revestidos de formalidades intrínsecas e 
extrínsecas, são 

a)  diário e diário auxiliar. 

b)  razão e razão auxiliar. 

c)  razão e diário. 

d)  balanço patrimonial e SPED Contábil. 

e)  balancete, ECD e ECF. 

 

57. O valor máximo da receita bruta auferida em 
cada ano-calendário para que uma empresa possa 
integrar o Regime Especial Unificado de 
Arrecadação de Tributos e Contribuições - Simples 
Nacional, atendidas as demais condições 
estabelecidas em lei, deve ser 

a)  igual ou inferior a R$ 4.800.000,00 (quatro 
milhões e oitocentos mil reais). 

b)  inferior a R$ 4.800.000,00 (quatro milhões e 
oitocentos mil reais). 

c)  igual ou inferior a R$ 3.600.000,00 (três milhões e 
seiscentos mil reais). 

d)  inferior a R$ 3.600.000,00 (três milhões e 
seiscentos mil reais). 

e)  igual ou inferior a R$ 7.200.000,00 (sete milhões 
e duzentos mil reais). 
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58. Com relação ao Sistema Público de Escrituração 
Digital (Sped), considere os itens a seguir: 

I. Coordenar as atividades relacionadas ao Sped.  

II. Compatibilizar as necessidades dos usuários do 
Sped. 

III. Adotar as medidas necessárias para viabilizar a 
implantação e o funcionamento do Sped. 

De acordo com o Decreto nº 6.022/2007, 
compete(m) à Secretaria da Receita Federal: 

a)  I, somente. 

b)  I e II, somente. 

c)  I e III, somente. 

d)  II e III, somente. 

e)  I, II e III. 

 

59. Uma empresa possui lançados em sua folha de 
pagamento no mês de fevereiro/ 20x3 os seguintes 
valores: 

 

É correto afirmar que o valor da folha de pagamentos 
provocou uma despesa para a empreso valor total 
de 

a) R$354.750,00. 

b) R$366.750,00. 

c) R$342.750,00. 

d) R$393.772,50. 

e) R$381.772,50. 

 

 

 

 

 

 

60. A Comercial GRP, tributada pelo lucro real, 
adquiriu mercadorias no valor de R$ 400.000,00, 
que vendeu por R$ 600.000,00. Admita que sobre 
esta operação incida ICMS de 12%, (compra e 
venda) e PIS e COFINS não cumulativa. 

Considerando que a companhia faz o controle de 
estoque pelo método PEPS, e o controle do ICMS, 
PIS e da COFINS mensalmente, identifique o valor 
contábil da COFINS a recolher 

a) R$ 13.376,00. 

B) R$ 15.200,00. 

c) R$ 26.752,00. 

d) R$ 40.128,00. 

e) R$ 48.000,00. 
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NÃO É ASSINANTE? 
Confira nossos planos, tenha acesso a milhares de cursos e participe 

gratuitamente dos projetos exclusivos. Clique no link! 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas 

 

CONHEÇA NOSSO SISTEMA DE QUESTÕES 
Estratégia Questões nasceu maior do que todos os concorrentes, com mais 

questões cadastradas e mais soluções por professores. Clique no link e conheça! 

https://bit.ly/Sistemas-de-Questões 

 

https://bit.ly/Estrategia-Assinaturas
https://bit.ly/Sistemas-de-Questões

